Tak jako jsme slavili s obcí Hradištko 700 let od první písemné zmínky, oslavíme o dva roky později i 50 let od založení Mysliveckého sdružení. Kdo jste se zůčastnil předchozí akce, víte, co Vás a Vaše děti čeká, bude to probíhat v podobném duchu. Zúčastnění mi jistě potvrdí, že to byla akce velmi vydařená a byla by škoda na ní nenavázat. Pro ty co netuší, krátké přiblížení:

V okolí myslivecké chaty, cesta k ní bude značena z Brunšova i ze Hradištka, budou stanoviště, která mají za úkol hlavně seznámit děti s myslivostí, nebude to formou testů nebo něčeho podobného, ale spíš otázky a odpovědi, aby se hlavně děti něco dověděli. Sportovci a hasiči nám také připravili stanoviště, takže děti si užijí i pohybu. Nebude chybět stanoviště se vzduchovkami se střelbou na "prasátka" , budou se moci svézt na ponících, vzírt loveckého dravce na ruku, z blízka si prohlédnout živého jezevce a hodit mu nějakou mňamku. Výtvarně nadané (ale i nenadané) děti si budou moci na velkých tabulích nakreslit nějaký obrázek s tématem myslivost - nejhezčí budou oceněni.

Pro dospělé bude připraveno bohaté občerstvení, divoké prase na gril je připraveno, budeme grilovat plátky masa, podávat zvěřinový guláš a další pamlsky. O žíznivé hosty bude postaráno královsky a alej je asi 100 metrů od chaty . Připravujeme nejen zvěřinovou tombolu, která bude stát za to! Bude se losovat několikrát v průběhu večera.

V 19:00 zahájíme večerní program, přivítáním čestných hostů a zástupců OMS. Dozvíte se něco málo o historii MS a oceníme nejvýznamější členy MS. Doktorka Vondráčková (myslivečtí kmeti) vám předvede, jak má vypadat slavnostní pasování na lovce zvěře (my budeme snad zdárně sekundovat). Tdo chce vidět něco z mysliveckých tradic, rozhodně by si neměl toto zahájení nechat ujít.

Snad nebudu přehánět, když řeknu, že to bude nejvýznačnější myslivecká akce roku, na okrese Praha - západ, samozřejmě po Memoriálu Karla Podhajského. 

Přijdtě, nebudete litovat.

